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VERSENYSZABÁLYZAT  
KIEGÉSZÍTÉS 

 RÚD TÁNC 

„Egy élménnyel több.” 

„ONE MORE EXPERIENCE.” 

Powered by AFORCE1 TSE HUNGARY 

Találkozunk a Fusion Dance Contest eseményein! 
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Színpad, rudak, eszközök  

A versenyen használatos rudak 4,5 cm átmérővel rendelkeznek.  Magasságuk minimum 3,8, maximum 4 méter. 1 
fix és 1 forgó rúd áll rendelkezésre. A forgó rúd a rendezői (színpaddal szemben állva) jobb oldalon helyezkedik 
el. A kettő közötti távolság körülbelül 3 méter (+/- 30 cm), a rudak, illetve a színpad terület széle között minimum 
2 méter.  

Ruházat, kosztüm 

Összhangban kell lennie a zenével, a koreográfia mondanivalójával, nem akadályozhatja a résztvevőt a 
mozgásban. Testi épségét nem veszélyeztetheti (pl. különböző ékszerek). A ruházat lehet egy- vagy kétrészes, 
teljes mértékben fednie kell a medencét, feneket, női résztvevőknél a mellkast. Nem megengedett ruhadarabok: 
fehérnemű, fürdőruha, tapadást elősegítő (bőr, latex, PVC, gumi), áttetsző ruházat a medence, fenék, nőknél a 
mellkas területeken. A gyakorlatot mezítláb, tornapapucsban, forgótalpban, vagy tornacipőben, bakancsban lehet 
előadni, de nem megengedett olyan ruhaanyagok használata, ami a tapadást elősegítheti.  

Kellékek 

A bemutatott versenyszám során használhatóak kellékek (szék, boák, paraván, kalap, tollak, stb.), azonban olyan 
eszköz, kiegészítő kellék nem, ami akadályozhatja vagy veszélyeztetheti a résztvevő̋ testi épségét (pl. tűz, olaj, 
festék, porok, folyadékok)!  

A résztvevők saját testükön minden olyan tapadást segítő szert alkalmazhatnak, amely nem hagy maradandó 
nyomot a szervező által biztosított eszközön vagy a színpad felületén. Biztonsági okokból a szervező által 
biztosított eszközökön lakk vagy gyanta típusú tapadást segítő szerek használata tilos. 

KOROSZTÁLYOK 

Minden versenyző nevezhet magasabb korcsoportba is, viszont alacsonyabb korcsoportba nem. 

Korcsoportok 

GYEREK: 9-11 év 

JUNIOR: 12-15 év 

FELNŐTT: 16+ 

Korcsoportok besorolási szint szerint 

BESOROLÁS 
(szint) 

SZÓLÓ 

amatőr “B” gyerek-junior-felnőtt 

profi “A” gyerek-junior-felnőtt 

BESOROLÁS, TUDÁSSZINTEK 

“A”: (profi) Olyan táncosok kategóriája, ahol a táncosok minimum 2 éve űzik a sportágat, versenytapasztalattal 
rendelkeznek, eredményesek, vagy tanítják a sportágat. 

“B”: (amatőr) Olyan táncosok kategóriája, ahol a táncosok nem rendelkeznek több éves versenytapasztalattal, 
minimum fél éve űzik a sportágat és nem tanítják azt. 
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AMATŐR PROFI 

ELEMEK BEMUTATÁSA MINIMUM DARABSZÁM ELEMEK BEMUTATÁSA MINIMUM DARABSZÁM 

FORGÁSOK 4 FORGÁSOK 2 

DINAMIKUS ELEM 2 DINAMIKUS ELEM 3 

ERŐELEM 1 ERŐELEM 2 

HAJLÉKONYSÁGI ELEM 2 HAJLÉKONYSÁGI ELEM 4 

A két rúd közötti művésziesség és akrobatikus átjárás, az akrobatikai elemek bemutatása plusz pontokért. Az 
akrobatikus elemek kapcsolódjanak a koreográfiához. 

RÚD TÁNC LÉTSZÁM /FŐ ZENE / MP3 IDŐ/PERC BESOROLÁS KOROSZTÁLY 

SZÓLÓ 1 saját zene 02:00 – 03:30 amatőr „B”, profi „A” gyerek, junior, felnőtt 

PONTOZÁSI FELTÉTELEK, KRITÉRIUMOK 

ELŐADÁSMÓD (1-10 pont) Előadói képesség, színpadi jelenlét, arc/mimika/gegek használata, érzelmi 
kifejeződés, egyedi, újszerű és előre nem kiszámítható megoldások, alakzatok, formák, tánc közbeni létrehozása. 

TECHNIKA (1-10 pont) Technika: mozdulatok közötti átmenetek, egyediség, újszerűség, kombinációk 
nehézsége, sajátos stílusjegyek. 

MŰVÉSZI HATÁS (1-10 pont) Az alkotói tevékenységben nincsen egységes, mindenki által elfogadott 
meghatározása, mégis önkifejező módon katartikus élményt kell nyújtson. 

SZINKRON (1-10 pont) Szinkron: összehangolt mozdulatok részletes és összhangban történő végzése. 

RUHÁZAT (1-10 pont) Egyedi megjelenés, attitűd, a viselet a produkció és a zenehasználat együttes 
harmóniája, minden stílus és a produkció mondanivalójára jellemző öltözet. Pontegyezés esetén a technikai 
pontszámok döntenek a helyezésnél, ha ezt követően is pontegyezés fordulna elő, abban az esetben az 
előadásmód pontszámai döntenek. 

 

 

Németh Ádám alapító, főszervező, Németh-Zvezdovits Noémi szervező 


